

# Завоеватели Кубка по ТВТ

Спортсмены из г.Раменское собрались на традиционные майские открытые соревнования по технике водного туризма (ТВТ) в г.Советск Тульской области. Но за два дня до этого события узнали о том, что в то же самое время проводится Кубок Московской области по ТВТ. Таким образом, 22 мая Раменский клуб туристов отправился на реку Воря в район г.Красноармейска завоевывать Кубок по ТВТ родного региона.

В далеком Советском Союзе соревнования по туризму в Московской области пользовались огромной популярностью, и из-за большого количества команд область была поделена на зоны. Сегодня же эти чудом сохранившиеся и вновь набирающие обороты соревнования собрали на берегах реки Воря команды из городов Красноармейск, Королев, Серпухов, Ногинск, Дубна и Раменское - всего 8 команд.

Два соревновательных дня и два дня медалей различной степени для команды из Раменского. В первый день проходили заезды экипажей



каяков и байдарок, а также командная гонка. В четырех из пяти видов команда Раменского клуба туристов заняла 1-е места (каяк мужской, каяк женский, смешанный экипаж байдарки, командная гонка), и лишь

мужской экипаж байдарки занял 2-е место. Что ж, неплохое начало и заявка на победу в Кубке. В общем зачете после первого дня отрыв от 2-го места составил целых 6 баллов.

Во второй день все начиналось не

столь удачно, и в соревнованиях по спасательным работам наша команда заняла лишь 4-е место, но в гонках на катамаранах, несмотря на не совсем корректную, по мнению спортсменов из Раменского, трассу, были расставлены все точки над «и».

«Да наш катамаран просто не пролезает в ворота без штрафа», - волновались ребята перед стартами, но несмотря на нюансы трассы, мужской экипаж катамарана занял 2-е место, а смешанный экипаж занял 1-е место, что позволило в общем зачете с большим отрывом команде Раменского клуба туристов занять 1-е место. Таким образом, Кубок Московской области по технике водного туризма отправился в г.Раменское до следующего года.

Нельзя не отметить высокую подготовку наших туристов-спортсменов. Тренировки по гребному слалому и технике водного туризма и зимой в бассейне, и летом на открытой воде, а также участие в соревнованиях самого высокого уровня - все это составляющие победы в Кубке Московской области по ТВТ.

*Анна Алексеева*

*Фото Татьяны Трифионовой*